



## Što ako propustim moj rok za dodatak Doživotnog zdravstvenog osiguranja?

Ako uplatite bolničko osiguranje nakon roka za LHC dodatak, morati ćete platiti LHC dodatak od 2% za svaku godinu preko starosti od 30 godina. Ako uplaćujete bolničko osiguranje 10 godina neprekidno, LHC dodatak se uklanja i vi ga nećete morati plaćati za bolničko osiguranje. Ali, ako odlučite otkazati vaše bolničko osiguranje i kasnije ga ponovo uplatite, možda budete morali platiti LHC dodatak kada se ponovo učlanite.

Da biste pokrili mala vremenska razdoblja bez osiguranja, primjerice kada premještate osiguranje iz jedne tvrtke u drugu, vi imate pravo biti bez bolničkog osiguranja do 1094 dana (tj. jedan dan manje od tri godine) tijekom vašeg života i to neće utjecati na vaš LHC dodatak. Ako to vremensko razdoblje traje 1095 dana, vi ćete morati platiti dodatnih 2%. Za svakih 365 dana bez osiguranja nakon tog roka, vaš LHC dodatak se povećava. Ako zatražite od vaše osiguravajuće tvrtke da suspendira vaše bolničko osiguranje na kraće vrijeme, a osiguravajuća tvrtka pristane na to, ovaj vremenski period suspenzije ne utječe na vaš LHC dodatak (ovo se smatra održavanjem osiguranja).



## Postoje li neke specijalne okolnosti?

Ako ste državljanin Australije ili imate vizu za stalni boravak, a nalazite se van Australije na dan isteka LHC dodatka (1.srpnja nakon vašeg 31.rođendana), nećete morati platiti LHC dodatak ako uplatite bolničko osiguranje prije godišnjice vašeg povratka u Australiju. Možete dolaziti u Australiju i ostajati po 90 uzastopnih dana i još uvijek se smatrati da ste u inozemstvu.

Vrijeme provedeno na otoku Norfolk se smatra vremenom provedenim van Australije i ono može imati različite utjecaje ovisno od točnih datuma kada ste stanovali na otoku Norfolk.

Ako ste časnik Obrambenih vojnih postrojbi Australije (Australian Defence Forces – ADF), vaše zdravstvene usluge spruža ADF, dakle smatra se da vi imate bolničko osiguranje. Ako se isključite iz ADF nakon 1.srpnja, a nakon vašeg 31.rođendana, onda se smatra da koristite vaše dozvoljene dane bez bolničkog osiguranja (tj. 1094 dozvoljenih dana tijekom vašeg života). Dakle, vi možete uzeti bolničko osiguranje i nastaviti plaćati najnižu stopu osiguranja. Ako se isključite iz ADF prije 1.srpnja, a nakon vašeg 31.rođendana, onda su na snazi normalna pravila.

Ako imate Zlatnu karticu Odjela za pitanja ratnih veterana (Department of Veterans' Affairs (DVA) Gold Card), onda se smatra da vi imate bolničko osiguranje. Ako ste imali Zlatnu karticu bilo kada nakon 1.srpnja 1999., a ta kartica je otkazana od strane DVA, vi možete smatrati period dok ste imali karticu kao period sa bolničkim osiguranjem.

Ako ste rođeni 1.srpnja 1934 ili prije, vi ste izuzeti od plaćanja LHC dodatka. Možete uplatiti bolničko osiguranje bilo kada u budućnosti i plaćati najnižu stopu osiguranja.



## Gdje mogu doznati više o Doživotnom zdravstvenom osiguranju?

Postoji vladina Internet stranica koja pruža informacije o privatnom zdravstvenom osiguranju i Doživotnom zdravstvenom osiguranju (Lifetime Health Cover). Adresa ove stranice je [www.PrivateHealth.gov.au](http://www.PrivateHealth.gov.au). Također možete nazvati besplatnu telefonsku službu Odjela za zdravlje i starosna pitanja (Department of Health and Ageing) na 1800 020 103.



## Što trebate znati

### o Doživotnom zdravstvenom osiguranju



## Što je Doživotno zdravstveno osiguranje (Lifetime Health Cover)?

Doživotno zdravstveno osiguranje uključuje financijski dodatak (LHC dodatak) uz vaše privatno zdravstveno bolničko osiguranje. Ovaj dodatak je stvoren da bi se mlađe osobe natjerale uplatiti bolničko osiguranje i održavati ga. Ako uplatite bolničko osiguranje u mlađoj dobi i zadržite ga, plaćat ćete nižu stopu osiguranja u poređenju sa osobama koje bolničko osiguranje uplate kada budu starije.

Ako ne želite plaćati LHC dodatak, morate uplatiti bolničko osiguranje prije 1.srpnja poslije vašeg 31.rođendana; ili u roku od 12 mjeseci od prijave za Medicare za nove doseljenike.

LHC dodatak se odnosi samo na bolničko osiguranje. Ovaj dodatak se ne naplaćuje za opće zdravstveno liječenje unutar privatnog zdravstvenog osiguranja (također poznate kao dodatno pokrće ili dodatci).

## Punite 31 godinu?

Ako uplatite bolničko osiguranje prije 1.srpnja nakon vašeg 31.rođendana, izbjeći ćete plaćanje LHC dodatka na vaše bolničko osiguranje.

Ako uplatite bolničko osiguranje poslije ovog datuma, plaćati ćete LHC dodatak od 2% za svaku godinu preko 30 godina starosti. Primjerice, ako uplatite bolničko osiguranje kada budete imali 40 godina, plaćati ćete dodatnih 20% troškova na vaše bolničko osiguranje. Ako budete čekali do 50.godine starosti, plaćati ćete 40% više. I tako dalje, do maksimuma od 70% dodatnih troškova.

## Primjeri:

- » Naomi će imati 31 godinu 1.ožujka 2008. Ona uzima bolničku osiguravajuću policu za samce 21.travnja 2008. (tj.prije prvog 1.srpnja nakon njenog 31.rođendana). Cijena njene bolničke osiguravajuće police je \$1,000 godišnje. Ako bude čekala do kolovoza 2008. (tj.nakon prvog 1.srpnja nakon njenog 31.rođendana), ona će morati platiti dodatnih 2% troška njene osiguravajuće police (\$1,020 godišnje). Ako Naomi bude čekala do listopada 2013., tj.kada bude imala 36 godina, da uplati istu bolničku osiguravajuću policu, ona bi morala platiti LHC dodatak od 12%, što je dodatnih \$120. LHC dodatak se naplaćuje tijekom 10 godina neprekidnog bolničkog osiguranja, dakle tijekom ovog perioda ona bi platila dodatnih \$1,200.
- » Matt ima 55 godina. On ima privatnu zdravstvenu osiguravajuću policu sa općim pokrićem koja mu pomaže platiti naočale i zubni tretman, no nema bolničko osiguranje. Ako sada odluči uplatiti bolničko osiguranje, on bi morao platiti LHC dodatak od 50%. To znači ako Matt uplati isto bolničko osiguranje za samce kao i Naomi, koštati će ga \$1,500 godišnje umjesto \$1,000. Tijekom deset godina kojih se LHC dodatak naplaćuje, on će platiti dodatnih \$5,000.

## Novi doseljenici

Ako ste novi doseljenik u Australiji i stari ste preko LHC ograničenja (prvi 1.srpanj nakon vašeg 31.rođendana), posebni uvjeti su na snazi.

Kao novi doseljenik u Australiji, vi ne morate plaćati LHC dodatak ako uplatite bolničko osiguranje u roku od 12 mjeseci od vaše prijave za Medicare. Nakon ovog roka, vi morate platiti LHC dodatak od 2% za svaku godinu preko 30 godina starosti kada uplatite bolničko osiguranje.

Doseljenicima se preporučuje razmisliti o uplaćivanju bolničkog osiguranja u roku od godinu dana od prijave za Medicare. Ako budete čekali i uplatili bolničko osiguranje nakon ovog datuma, vi ćete platiti više jer će se u cijenu bolničkog osiguranja uključiti i LHC dodatak. Dakle, što ste stariji, to će više koštati.



## Primjeri:

- » Hanh ima 35 godina i ona je doselila u Australiju 1.ožujka 2008. Ona ima vizu za stalni boravak, dakle ona ima pravo na Medicare. Hanh podnosi molbu za Medicare karticu 1.travnja 2008. Ako uplati bolničko osiguranje prije 1.travnja 2009., ona ne mora platiti LHC dodatak. Ako Hanh odgodi plaćanje bolničkog osiguranja do poslije 1.travnja 2009. (godinu dana nakon što je podnijela molbu za Medicare karticu), LHC dodatak određen godinama starosti se uračunava (2% za svaku godinu preko 30 godina starosti u vrijeme kada Hanh uplati bolničko osiguranje). Važan datum je onaj kada Medicare Australia prihvati njenu molbu za Medicare karticu. Status Hanhine vize nije bitan.
- » Javier ima 35 godina i doselio je u Australiju 1.ožujka 2008. On ima privremenu vizu i nema pravo na Medicare. 1.svibnja 2010. Javieru je odobren stalni boravak u Australiji i sada ima pravo na Medicare. Javier podnosi molbu za Medicare karticu 1.lipnja 2010. Ako Javier uplati bolničko osiguranje prije 1.lipnja 2011., LHC dodatak ne mora biti plaćen. Ako Javier odloži uplaćivanje bolničkog osiguranja do poslije 1.lipnja 2011., LHC dodatak određen godinama starosti se naplaćuje. Važan datum je onaj kada Medicare Australia prihvati njegovu molbu za Medicare karticu. Status Javierove vize nije bitan.
- » Ilango ima 25 godina i doselio je u Australiju. LHC dodatak se ne naplaćuje do prvog 1.srpnja nakon njegovog 31.rođendana. Ilango ima nekoliko godina vremena do prvog 1.srpnja nakon njegovog 31.rođendana da uplati bolničko osiguranje bez plaćanja LHC dodatka.

